
Prüfungsaufgaben Aufgabe 238 
 

 

 



1.1 

 

Naach einem m Wassertiefe ist noch eine Lichtintensität von 0,915 oder 

91,5% vorhanden. --> Abnahme von 8,5%/m. 

 

1.2  

 

Wertetabelle zu f: 
 

x      0      2,5      5      10      15      20      25      30    
y    100     80     64      41      26      17      11       7     

 

 
 

1.3 

 

Abgelesen 7,5 m. 
 

Genaue Rechnung: 

 
0,5 = 0,915x |lg 

 
lg 0,5 = lg 0,915x 

 
lg 0,5 = x * lg 0,915 |: lg 0,915 

 
         lg 0,5 

x = ----------- = 7,8 m 
       lg 0,915 



1.4 

 

y = 100 * 0,91518 

 
y = 20,2% --> < 22% --> nicht dieselben Bedingungen 

 
 


